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             Prezentul raport de activitate a fost elaborat pe baza datelor puse la 

dispoziție de către direcțiile, serviciile, birourile și compartimentele aparatului 

propriu și a celor comunicate de către instituțiile subordonate. 

            În exercitarea atribuțiilor care îmi revin, în conformitate cu prevederile 

O.U.G.nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu  modificările și completările 

ulterioare, precum și cu prevederile Legii nr.544/2001, privind liberul acces la 

informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, întocmesc 

prezentul Raport privind starea economică, socială și de mediu a Orașului Gura 

Humorului, aferent anului precedent – 2023, pe care îl prezint, aducându-l la 

cunoștința cetățenilor Orașului Gura Humorului, prin mijloacele de comunicare pe care 

le am la dispoziție, pagina de internet www.primariagurahumorului.ro. 

            Volumul activităților desfășurate de aparatul de specialitate, direcțiile, 

serviciile, precum și instituțiile subordonate a fost foarte mare și în anul 2023, la fel 

ca și în anii precedenți, raportul de față fiind o prezentare sintetică a acestora. 
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ORGANIZAREA AUTORITĂȚILOR ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE  

 

 

     Conform prevederilor O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare: 

➢ Unitățile administrativ-teritoriale sunt persoane juridice de drept public, cu 

capacitate juridică deplină și patrimoniu propriu; 

➢ Administrația publică locală din unitățile administrativ-teritoriale se 

organizează și  funcționează în temeiul principiilor generale ale administrației publice, 

prevăzute în Legea nr.199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, 

adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, precum și a următoarelor principii 

specifice: descentralizare,  autonomie locală, consultarea cetățenilor în soluționarea 

problemelor de interes local deosebit, eligibilitatea autorităților administrației publice 

locale, cooperare, responsabilitate, constrângere bugetară; 

➢ Autonomia locală se exercită de către autoritățile administrației publice 

locale; 

➢ Autonomia locală este numai administrativă şi financiară, fiind exercitată pe 

baza şi în limitele prevăzute de lege; 

➢ Autonomia locală priveşte organizarea, funcţionarea, competenţa şi 

atribuţiile autorităților administrației publice locale, precum şi gestionarea resurselor 

care, potrivit legii, aparţin comunei, oraşului, municipiului sau judeţului, după caz; 

➢ Autoritățile administrației publice din comune, orașe și municipii prin care se 

realizează autonomia locală și se rezolvă treburile publice și problemele colectivității 

locale sunt Consiliul Local, ca autoritate deliberativă și Primarul, ca autoritate 

executivă, între aceste două autorități neexistând relații de subordonare; 

➢ Consiliile locale şi primarii funcţionează ca autorităţi ale administraţiei 

publice locale şi rezolvă treburile publice din comune, oraşe şi municipii, în condiţiile 

legii; 

          Atribuțiile celor două autorități sunt prevăzute în O.U.G. nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
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APARATUL DE SPECIALITATE AL 

 PRIMARULUI ORAȘULUI GURA HUMORULUI 

 

Aparatul de specialitate al primarului orașului Gura Humorului este organizat și 

îşi desfăşoară activitatea în baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul Legii nr. 53/2003, 

privind Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a 

prevederilor Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în 

exercitarea demnității publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, cu 

prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare precum 

și în conformitate cu prevederile legale aplicabile în vigoare. 

    Conform prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare: 

➢ aparatul de specialitate al primarului orașului Gura Humorului este format din 

totalitatea compartimentelor funcționale, fără personalitate juridică, de la nivelul 

U.A.T. Oraș Gura Humorului, precum și Secretarul general al U.A.T. Oraș Gura 

Humorului; 

➢ Primarul, viceprimarul, consilierii personali sau personalul din cadrul cabinetelor 

acestora, nu fac parte din aparatul de specialitate al primarului orașului Gura 

Humorului; 

➢ Primăria orașului Gura Humorului este o structură funcţională fără personalitate 

juridică și fără capacitate procesuală, cu activitate permanentă, care duce la 

îndeplinire hotărârile autorității deliberative, respectiv ale Consiliului Local al orașului 

Gura Humorului şi dispoziţiile autorității executive, respectiv ale primarului orașului 

Gura Humorului, soluţionând problemele curente ale colectivităţii locale;    

➢ Primăria orașului Gura Humorului este constituită din: primar, viceprimar, 

persoane încadrate la cabinetul primarului si viceprimarului și aparatul de specialitate 

al primarului orașului Gura Humorului; 

➢ Activitatea structurilor mentionate mai sus se desfășoară pe baza principiilor 

generale aplicabile administrației publice, respectiv: principiul legalităţii, principiul 

egalităţii, principiul transparenţei, principiul proporţionalităţii, principiul satisfacerii 

interesului public, principiul imparţialităţii, principiul continuităţii, principiul 

adaptabilităţii. 
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Pe parcursul anului 2023, compartimentele funcționale, fără personalitate 

juridică, de la nivelul Primăriei orașului Gura Humorului au fost structurate în direcții, 

servicii, birouri și compartimente. 

Structura organizatorică a aparatului de specialitate al primarului orașului                   
Gura Humorului, a instituțiilor și serviciilor publice subordonate, fără personalitate 
juridică s-a aprobat prin hotărâre a consiliului local, la propunerea primarului, în 
conformitate cu prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare. În acest sens, incepand cu data de  01.01.2023 
s-a menținut aplicabilitatea H.C.L nr. 83 din 24.06.2022, modificata prin H.C.L nr. 132 
din 30.09.2022, ulterior adoptându-se H.C.L nr. 130 din 08.09.2023, situația 
posturilor/funcțiilor pentru anul 2023 prezentându-se astfel: 

Nr. total posturi stabilite conform O.U.G. nr. 63/2010 - 224. 

          Nr. total posturi care exced prevederile OUG nr. 63/2010 (inclusiv asistenții 

personali) - 72.  

          Total general posturi - 296. 

Nr. total posturi/funcții aprobate în organigrama aparatului de specialitate al 

primarului oraşului Gura Humorului şi a instituţiilor şi serviciilor publice de interes local 

subordonate, fără personalitate juridică, pentru anul 2023, au fost structurate astfel: 

 

Funcţia  Număr posturi Total 

Nr. total de demnitari 2 

Nr. total de înalţi funcţionari publici 0 

Nr. total de funcţii publice de conducere 11 

Nr. total de funcţii publice de execuţie 90 

Nr. total de funcţii contractuale de conducere 9 

Nr. total de funcţii contractuale de execuţie* 184 

Nr. total de posturi din cadrul instituţiei/autorităţii 
publice 

296 

*Inclusiv asistenți personali pentru persoane cu handicap. 
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La data aprobării H.C.L nr. 130/2023, situația posturilor/funcțiilor aprobate se 

prezenta astfel: 

Funcţia  Număr posturi 
Nr. posturi/funcții 

ocupate  
Nr. posturi/funcții 

vacante 

Total 
posturi/funcții 

aprobate 

Nr. total de demnitari 2 0 2 

Nr. total de înalţi funcţionari publici 0 0 0 

Nr. total de funcţii publice de conducere 7 4 11 

Nr. total de funcţii publice de execuţie 49 41 90 

Nr. total de funcţii contractuale de conducere 5 4 9 

Nr. total de funcţii contractuale de execuţie* 120 64 184 

Nr. total de posturi din cadrul instituţiei/autorităţii 
publice 

183 113 296 

*Inclusiv asistenți personali pentru persoane cu handicap. 
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RELAȚIILE DE COLABORARE ALE CONSILIULUI LOCAL  
CU INSTITUȚIA PRIMARULUI, PRECUM ȘI ACTELE ADMINISTRATIVE 
 EMISE / ADOPTATE DE CELE DOUĂ AUTORITĂȚI PUBLICE LOCALE 

 

 

          Consiliul Local al orașului Gura Humorului este format din 17 consilieri locali, 

conform prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 În conformitate cu prevederile art.133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2023, Primarul 

orașului Gura Humorului a convocat Consiliul Local al orașului Gura Humorului, prin 

dispoziție, în 21 de ședințe, din care: 12 ședințe ordinare, 9 ședințe extraordinare, din 

care 4 ședințe extraordinare, convocate de îndată.  

       Ședințele Consiliului Local în plen și în cele 4 comisii de specialitate au fost 

publice și s-au desfășurat respectându-se prevederile legale în vigoare, precum și cele 

ale Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Gura 

Humorului. 

În anul 2023 au fost adoptate un număr de 200 Hotărâri ale Consiliului Local al 

orașului Gura Humorului, având ca inițiator Primarul orașului Gura Humorului.     

          Consilierii locali și cetățenii localității nu au inițiat niciun proiect de hotărâre. 

Din cele 200 hotărâri adoptate de Consiliul Local al orașului Gura Humorului, 118 

de hotărâri au caracter normativ și 82 de hotărâri au caracter individual. Pentru 

proiectele de hotărâri care au caracter normativ au fost respectate prevederile art.7  

din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Toate  proiectele de hotărâri care au fost supuse dezbaterii au fost avizate 

pentru legalitate de secretarul general al orașului și toate hotărârile adoptate au fost 

contrasemnate de secretarul general al orașului. 

Dezbaterile din Consiliul Local, procedura de vot și votul final pentru fiecare 

hotărâre adoptată a fost consemnat în procesul – verbal al fiecărei ședințe, proces-

verbal semnat de președintele de ședință și contrasemnat de secretarul general al 

orașului. 

Toate hotărârile adoptate, cu toată documentația aferentă acestora, procesele-

verbale de ședință, au fost înaintate de Secretarul general orașului, în termenul legal 

Instituției Prefectului – Județul Suceava, pentru verificarea legalității.  
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Hotărârile adoptate au fost aduse la cunoștința  orașului, pe site-ul și la avizierul 

Primăriei orașului Gura Humorului și radio. 

          Hotărârile adoptate au făcut referire la aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli, rectificări de buget, aprobări de impozite și taxe locale, cheltuieli de navetă 

a cadrelor didactice din cadrul unităților de învățământ, burse pentru elevi, reteaua 

școlară pentru anul școlar 2023-2024, rectificări ale bugetului local de venituri și 

cheltuieli, documentații urbanistice, tehnico-economice, studii de fezabilitate pentru 

mai multe proiecte/cofinanțări din bugetul local, modificarea și completarea 

inventarului domeniului public și privat al orașului, vânzări, concesionări și închirieri 

de terenuri prin licitație sau cu respectarea dreptului de preempțiune, aprobare schimb 

teren, aprobare dezmembrări și comasări terenuri aparțințnd domeniului public și 

privat al UAT, liste de priorități și repartiții pentru locuințe sociale, aprobare 

organigramă și stat de funcții pentru Spitalul orășenesc Gura Humorului, aprobarea 

Organigramei și a Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului oraşului 

Gura Humorului şi al instituţiilor şi serviciilor publice de interes local subordonate.  

În anul 2023, au fost emise de Primarul orașului Gura Humorului un număr de 646 

dispoziții, avizate pentru legalitate de Secretarul general al orașului și înaintate în 

termen legal către Instituția Prefectului – Județul Suceava, pentru verificare legalității 

de către prefect. 

Actele administrative emise de Primarul orașului Gura Humorului sau adoptate 

de către Consiliul Local al orașului Gura Humorului au fost avizate pentru legalitate de 

către Instituția Prefectului – Județul Suceava. 

 

MEDIUL DE AFACERI 

Sprijinul administraţiei pentru îmbunătăţirea  mediului de afaceri 

 

➢ Aducerea la cunoştinţa publică, prin intermediul mass-media a modificărilor 

legislative cu impact major în mediul de afaceri; 

➢ Supravegherea desfăşurării legale a activităţii comerciale în piaţă şi obor, 

reabilitarea Pieței Agroalimentare din orașul Gura Humorului; 

➢ Identificarea, concesionarea sau închirierea de spaţii comerciale şi terenuri; 

➢ Informarea agenţilor economici care îşi desfăşoară activitatea în domeniul 

turistic cu privire la legislaţia în vigoare; 

➢ Întâlniri și discuții cu agenţii economici care îşi desfăşoară activitatea în 

domeniul turistic. 
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EDUCAȚIE 
 

➢ S-a acordat sprijin financiar pentru continuarea unor investiţiilor  începute în 

decursul anilor; 

➢ Stimularea elevilor prin acordare de sprijin financiar pentru burse de merit și 

excelență ; 

➢ Acoperirea cheltuielilor necesare navetei cadrelor didactice și a personalului 

didactic auxiliar, care nu locuiesc în orașul Gura Humorului, dar își desfășoară 

activitatea în unitățile de învățământ de pe raza localității Gura Humorului; suma  

asigurata  din  venituri  BUGET  LOCAL. 

➢ Acordarea de burse elevilor din învăţământul general şi liceal ce provin din 

familii cu venituri reduse. 

 

Școala Gimnazială Nr.1 Gura Humorului 

• A fost reabilitată și extinsă clădirea existentă a Școlii Gimnaziale nr. 1; 

• Îmbunătățirea procesului educațional prin dotarea școlii cu echipamente 

didactice, IT și materiale specifice pentru documentare; 

• Îmbunătățirea infrastructurii de educație la nivelul orașului Gura Humorului și 

implicit a procesului educațional, prin crearea de noi spații necesare derulării activității 

educaționale în condiții optime în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Gura Humorului. 

 

Colegiul ,,Alexandru cel Bun” Corp B – Gura Humorului  

• Lucrări de reparații pavaj-curte. 

 

SĂNĂTATE 

 

     Măsurile întreprinse de Primăria Oraşului Gura Humorului în domeniul 

sănătăţii au fost: 

➢ Creşterea calităţii vieţii prin îmbunătăţirea calităţii şi siguranţei actului medical 

prin alocarea de resurse financiare către Spitalul Orășenesc Gura Humorului; 

➢ Înlocuire aparatură medicală uzată, achiziție echipamente performante şi 

suplimentare în funcţie de posibilităţile financiare. 

➢ Contribuție  cofinanțare  la  proiecte  europene:  1.988.472,00  lei. 
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Spital POST COVID 

• Spitalul va beneficia de o bază de recuperare și tratament atât pentru pacienții 

din teritoriul arondat cât si pentru cei din zonele limitrofe, care necesită recuperare 

medicală post COVID – 19, fie că aceasta este de natură neurologică, neuromotorie 

sau pneumologică.  

• Spitalul va avea în structura sa ambulatoriu integrat și spitalizare de zi pentru 

a deservi nevoilor unui spectru cât mai larg de pacienti. 

 

ECONOMICO - FINANCIAR 

     Având în vedere prevederile  Legii nr.368/2022, a bugetului de stat pe anul 

2023,  ţinând cont de prevederile Legii nr 273/2006, privind finanţele publice locale, 

cu modificările și completările ulterioare, prezint următoarele:  

  

- prevederi bugetare inițiale la venituri în anul 2023  92.776.940,00 

lei 

- prevederi bugetare definitive la venituri în anul 2022  104.163.760,00  

- încasări realizate an 2022 89.280.418,00  

- procent de realizare a execuției la venituri ,față de  

prevederile inițiale 

      96.23%                                                                                                                                                                                                                         

- procent realizare venituri proprii       96,23%  

• impozit clădiri persoane fizice și juridice, taxe terenuri, 

taxe judiciare și de timbru, taxe speciale, alte impozite și 

taxe 

• sume defalcate din TVA , servicii descentralizate 

• venituri din valorificarea unor bunuri  

 

 

Comparând veniturile cu cheltuielile :  

- venituri realizate 89.280.418,00 lei  

- cheltuieli realizate   79.020.628,00 lei  

           

           La  sfârșitul  anului  2023, s-a  înregistrat  excedent  bugetar. 
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SERVICIUL IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE 

Pentru anul 2023, activitățile serviciului cu atribuţii de stabilire, constatare, 

înregistrare, colectare și încasare a impozitelor și taxelor locale care se fac venit la 

bugetul local au avut o majorare de 2.953.598 lei, față de anul 2022, datorită reluării 

activităților în ritm normal după condițiile pandemice și ale unei activități mai intense 

de inspecție fiscală cu recalcularea impozitelor datorate atât de persoanele fizice, cât 

și persoanele juridice, rezultând un plus de 24,1 % la capitolul venituri. 

Activitatea de executare silită a fost reluată și mult intensificată, ducând la un 

spor de venituri încasate față de anul 2022. 

O cauză a majorării veniturilor a fost datorată faptului că specificul zonei care, 

ca și principală activitate este turismul, prin ridicarea restricțiilor impuse au condus la 

o creștere a încasărilor agenților economici din Orașul Gura Humorului în cursul anului 

2023, iar un alt factor a fost punerea în valoare a terenurilor deținute de UAT Gura 

Humorului prin licitarea și concesionarea acestora în cursul anul 2023.  

Totodată au fost reluate și finalizate invesții în clădiri care au dus la un spor de 

venituri în cursul anului 2023.  

În anul 2023, suma încasată a fost de 15.216.247 lei. 

Nr. 
crt 

IMPOZIT/ 
TAXA 

ÎNCASĂRI 
2023 

ÎNCASĂRI  
2022 

DIFERENȚE  

    + - 

1. IMPOZIT CLĂDIRI PERS. FIZICE 1.666.196 1.422.142 244.054  

2. IMPOZIT TEREN PERS. FIZICE 740.376 640.717 99.659  

3. IMPOZIT TEREN EXTRAVILAN 91.697 76.334 15.363  

4. IMPOZIT AUTO PERS. FIZICE 1.269.874 1.104.170 165.704  

5. TAXĂ CONCESIUNI  3.038.869 1.423.002 1.615.867  

6. IMPOZIT CLĂDIRI PERS. JURIDICE 2.754.882 2.340.286 414.596  

7. IMPOZIT TEREN PERS. JURIDICE 407.003 412.122  5.119 

8. IMPOZIT AUTO PERS. JURIDICE 620.840 614.055 6.785  

9. AMENZI  719.913 641.152 78.761  

10. TAXĂ SALUBRITATE 1.471.620 1.316.828 154.792  

11. TAXĂ PUBLICITATE 59.436 60.384  948 

12. IMPOZIT SPECTACOLE 2.246 1.325 921  

13. TAXĂ PROMOVARE TURISTICĂ 217.010 222.799  5.789 

14. TAXĂ EXTRA JUDICIARĂ  23.323 23.584  261 

15. TAXĂ JUDICIARĂ 133.788 186.196  52.408 

16. TAXĂ AUTORIZAȚII 512.740 629.498  116.758 

17. ALTE IMPOZITE 11.616 6.679 4.937  

18. VE. SERV. + C.I. 166.129 479.279  313.150 

19. ALTE VEN. + TX. CIMITIR 1.308.689 662.097 646.592  

 TOTAL 15.216.247 12.262.649 3.448.031 494.433 

 Suma încasată în plus în 2023 față de 2022 este de 2.953.598 lei. 
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ASISTENŢĂ  SOCIALĂ 

Venitul minim garantat 

Conceput ca formă de asistenţă socială, s-a acordat celor mai sărace 

segmente sociale ca un sprijin real pentru cei aflaţi în nevoie, iar pe de altă parte, 

ca persoanele active beneficiare ale acestei prestaţii sociale să îşi aducă contribuţia 

la viaţa social-economică a comunităţilor din care fac parte. S-au urmărit în mod 

continuu modificările intervenite în situaţia familiilor beneficiare de ajutor social, 

punându-se accent pe sprijinirea acestora prin măsuri active care să orienteze forţa 

de muncă provenită din acest segment de populaţie (de ex: şomeri din mediul urban) 

în sectoare deficitare unde a fost posibilă absorbţia acesteia.  

Protecţia socială a familiei – prin acordarea operativă şi eficientă a unor 

forme de sprijin a familiilor cu copii, îndreptate spre grupuri ţintă, aflate cu 

adevărat în nevoie: 

➢ Alocaţia de stat pentru copii – a fost stabilită şi asigurată plata acestei prestaţii 

sociale în condiţiile şi termenele prevăzute de lege;-Legea nr.61/1993 privind 

acordarea alocaţiei de stat pentru copii, cu modificările şi completările ulterioare; 

➢ Alocaţia de sustinere pentru familiile cu copii şi alocaţia de susţinere pentru 

familiile monoparentale, a fost stabilită şi acordată în funcţie de situaţia socio-

economică a familiei şi a numărului de copii aflaţi în întreţinere, în vârstă de până la 

18 ani şi îndeplinirea celorlalte condiţii prevăzute de lege;-Legea nr.277/2010 privind 

acordarea alocaţiei de susţinere a familiei, cu modificările şi completările ulterioare; 

➢ Persoanelor cu dizabilităţi li s-au acordat indemnizaţii pentru persoanele cu 

handicap grav cu însoţitor în cuantumurile prevăzute de actele normative în vigoare; -

Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu 

dizabilităţi; 

➢ Tot ca formă de protecţie socială, persoanele cu venituri reduse sau fără venituri 

au primit ajutor pentru încălzirea locuinţei pe perioada sezonului rece și supliment 

pentru energie acordat pe tot parcursul anului; - Legea nr.226/2021 privind stabilirea 

măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie; 

➢ Sprijinirea familiilor numeroase şi nevoiaşe precum şi a persoanelor în vârstă şi 

bolnave şi care s-au aflat într-adevăr în nevoie prin acordarea de ajutoare băneşti şi 

materiale precum masa la cantina de ajutor social;-Legea nr.208/1997 privind cantinele 

de ajutor social; 
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➢ Sensibilizarea fundaţiilor umanitare existente pe teritoriul oraşului precum şi a 

agenţilor economici pentru sprijinirea efectivă a cazurilor sociale deosebite; 

➢ Colaborarea cu organizaţiile civice şi cultele religioase pentru furnizarea de servicii 

de asistenţă socială destinate persoanelor singure şi persoanelor vârstnice; 

➢ Sprijinirea familiilor de refugiați ucraineni în colaborare cu mai multe ONG-uri; pe 

parcursul anului 2023 am monitorizat 35 de persoane – din care 15 minori, care au fost 

sprijiniți financiar și cu materiale educaționale; de asemenea, au fost implicați în 

activități culturale; 

➢ S-au acordat 63 porţii lunar - hrană caldă la Cantina de Ajutor Social; 

➢ S-au acordat ajutoare sociale in medie lunara la 150 familii sau persoane singure, 

însumând un număr de 435 persoane;-Legea nr.416/2001 privind venitul minim 

garantat, cu modificările şi completările ulterioare;  

➢ S-au întocmit un numar de 34 dosare pentru acordarea alocaţiei de susţinere a 

familiei, în total având în evidenţă un număr de aprox. 138 dosare; 

➢ S-au întocmit 192 dosare pentru acordarea alocaţiei de stat pentru copii; 

➢ S-au solicitat 4 tichete sociale pentru nou-născuți, conform OUG 113/15.07.2022; 

➢ S-au acordat ajutoare pentru încălzirea locuinţei și supliment pentru energie astfel: 

310 familii şi persoane singure beneficiază de ajutor de încălzire și supliment pentru 

lemne; 151 familii şi persoane singure beneficiază de ajutor de încălzire cu gaze 

naturale; 792 familii şi persoane singure beneficiază de supliment pentru energie. 

➢ Din cele 181 persoane cu handicap grav, 144 persoane au beneficiat de 

indemnizaţie pentru plata unui însoţitor, iar 37 au beneficiat de serviciile unui asistent 

personal angajat de Primăria or Gura Humorului;-Legea nr.448/2006 privind protecţia 

şi promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilităţi; 

➢ S-au întocmit un număr de 85 dosare pentru acordarea  indemnizaţiei pentru 

creşterea copilului; de asemenea, s-au întocmit un număr de 41 de dosare prin care 

părinţii au solicitat stimulent de inserţie;-OUG 111/2010 privind acordarea 

indemnizaţtiei de creştere a copilului, cu modificările şi completările ulterioare; 

➢ S-au acordat: 1 ajutor de urgenţă şi 2 ajutoare de înmormântare;- Legea 

nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare; 

➢ Se află în evidenţă un număr de 295 dosare pentru obţinerea unei locuinţe prin 

ANL;-Legea nr.152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei Nationale pentru Locuinţe; 

➢ S-au întocmit 6 dosare noi pentru obţinerea unei locuinţe sociale, în total fiind în 

evidenţă un număr de 119 dosare;-Legea locuinţei nr. 114/1996, cu modificările şi 

completările ulterioare;  

➢ În anul 2023 s-a desfășurat programul POAD prin care s-au distribuit 959 pachete 

cu produse de igienă și cu produse alimentare destinate familiilor și persoanelor 

beneficiare de ajutor social, alocație de susținerea familiei și persoanelor  cu handicap; 
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➢ S-a monitorizat şi raportat la DGASPC Suceava un număr de 24 de  plasamente 

familiale; 

➢ S-a întocmit un număr de 40 dosare pentru acordarea stimulentului educaţional şi 

au beneficiat 44 de copii care frecventează grădiniţa; în total pe tot anul 2023 am 

acordat 396 tichete sociale; -Legea nr.248/2015 privind acordarea stimulentului 

educaţional; 

➢ S-au efectuat un număr de aprox. 4500 de anchete sociale, inclusiv la solicitarea 

Judecătoriei, Poliției, Probațiune, D.G.A.S.P.C., Cămine de bătrâni și persoane cu 

dizabilități; 

➢ În anul 2023 s-a finalizat construcția unui nou imobil de locuințe sociale. Acesta 

găzduiește un număr de 25 de familii, și de asemenea Centrul educațional destinat 

sprijinirii diferitelor categorii de persoane devaforizate din or. Gura Humorului. 

 

SERVICIUL POLIȚIA LOCALĂ 

 
I. ACTIVITATEA DE PREVENIRE: 

 

Pentru realizarea obiectivelor propuse în anul 2023, Poliţia Locală a cooperat cu 

instituţiile din cadrul Sistemului Naţional de Ordine Publică, respectiv a desfăşurat 

activitatea în conformitate cu Dispozitivul de Ordine Publică stabilit la nivelul Poliţiei 

oraşului Gura Humorului privind aprobarea strategiei Ministerului Administrației și 

Internelor de realizare a ordinii și siguranței publice, pentru creșterea siguranței 

cetățeanului și prevenirea infracţionalităţii stradale.  Poliția Locală face parte din 

forțele complementare alături de MApN, SRI, SPP. Scopul principal al Poliției Locale a 

fost acela de a interveni prompt și cu eficiență la toate  solicitările cetățenilor.  

În perioada analizată, Poliția Locală s-a axat pe îndeplinirea sarcinilor stabilite 

prin Planul de Ordine și Siguranță Publică al oraşului Gura Humorului, plan care are ca 

obiective fundamentale creșterea siguranței cetățenilor, prevenirea și combaterea 

faptelor antisociale, a infracționalității stradale și alte misiuni în conformitate cu 

prevederile Legii nr. 155/2010, republicată și cu Regulamentul - cadru de organizare și 

funcționare aprobat prin HG nr. 1332/2010.  

O preocupare permanentă a Poliției Locale Gura Humorului a fost aceea de a 

interveni la solicitările cetăţenilor în cel mai scurt timp. Preocuparea polițiștilor locali 

din cadrul Poliţiei Locale Gura Humorului, a fost intensificarea măsurilor pentru 
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prevenirea, descoperirea și combaterea fenomenului contravențional și infracțional pe 

raza oraşului Gura Humorului, cu scopul creșterii siguranței cetățenilor. Astfel că, prin 

activitățile zilnice, cu ocazia acțiunilor desfășurate au fost constatate și sancţionate 

un număr de 1157 fapte contravenţionale şi au fost aplicate sancțiuni 

contravenționale cu amenzi, în valoare totală de 208.565 lei.        

 II. OBIECTIVELE POLIŢIEI LOCALE GURA HUMORULUI PENTRU ANUL 2023 AU FOST:  

 − asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică pe raza oraşului;  

 − asigurarea fluenței traficului rutier;  

 − asigurarea unui mediu curat pentru creşterea calităţii vieţii cetăţenilor; 

 − respectarea normelor privind activitatea de comerţ;  

 − creşterea încrederii populaţiei în Poliţia Locală, prin respectarea întocmai a tuturor 
procedurilor de lucru stabilite  conform legii;  
 

PROTECȚIA MEDIULUI  ÎNCONJURĂTOR 

 

Monitorizarea permanentă post-închidere a depozitului neconform închis și 

ecologizat Gura Humorului, conform măsurilor stabilite în Autorizația pentru 

gospodărirea apelor nr.39/14.02.2019 emisă de APELE ROMÂNE - Administrația ABA 

Siret, conform prevederilor Acordului de Mediu nr.9/2009 revizuit în anul 2010 privind 

proiectele SMID și conform Planului de monitorizare post-închidere elaborat de 

Compartiment Mediu.  

În cursul anului 2023 am solicitat efectuarea următoarelor operațiuni: analize 

chimice apă subterană și apă de suprafață, vidanjare bazin levigat, prelevare probe și 

analize chimice levigat, screening substanțe periculoase, micropoluanți organici și 

metale grele, monitorizarea stratului vegetal, monitorizarea puțurilor  de 

degazeificare, măsurători cadastrale privind modificările geomorfologice ale terenului, 

starea sistemului de drenaj, cu o frecvență stabilită conform legislației de mediu în 

vigoare.  

- Întocmire raport anual de monitorizare post-închidere a depozitului neconform Gura 

Humorului și înaintare către APMSV și Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean 

Suceava; 

- Organizare lucrări de întreținere în perimetrul depozitului închis și ecologizat; 

- Organizare și coordonare acțiuni de colectare deșeuri electrice și electronice la nivelul 

orașului Gura Humorului, în colaborare cu operatorul ECOTIC Moldova care a asigurat  

ridicarea, transportul și transmiterea DEEE-urilor către reciclatori;  
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-  Monitorizare obiectiv “Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd -

oraș Gura Humorului, județul Suceava” : 

-  solicitare vidanjare bazin de colectare a fracției lichide și pluvial-SC ACET Gura 

Humorului 

- demersuri prelevare probe de apă și efectuare analize chimice pentru cele două 

piezometre-ALS Life Sciences Romania SRL 

 -  întreținere curățenie și toaletare arbuști cu sprijinul beneficiarilor Legii  416/2011 

-  completare Registrul de evidență și  Jurnalul Evenimentelor, 

- raportări către Ministerul Mediului-UMP a cantităților de gunoi depozitate și retrase  

- Depunere documente la seviciul de consultanță-SC EUROINVEST SOLUTION S.R.L.în 

vederea accesării de fonduri PNRR pentru impelementarea proiectului “Modernizare 

platformă de gunoi de grajd Gura Humorului”  

- Întocmire Plan anual de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2023 pentru 

beneficiarii Legii nr.416/2001 și monitorizare realizare obiective care au vizat 

locațiile cu depozitări necontrolate de deșeuri, obiectivele de interes public, cursurile 

de apă și lucrările de interes local 

-  Întocmirea Programului anual de curățenie și gospodărire al orașului Gura Humorului 

pentru 2023; 

-   Participare la ședințele Comisiilor Tehnice și la alte întruniri tematice organizate de 

APMSV, Ministerul Mediului, Consiliul Județean Suceava; 

- Organizarea și coordonarea acțiunilor de igienizare-ecologizare desfășurate în 

perimetrul orașului, cu participarea instituțiilor de învățământ și a altor categorii de 

voluntari; 

-   Actualizarea Parteneriatelor de colaborare încheiate între Primăria orașului Gura 

Humorului și instituțiile de învățământ; 

- Actualizare contracte cu S.C.AVASTAR, SC BUCOVINA ENERGO CONSULT și I.I.ANA 

SIMONA BANDE;  

- Informarea publicului cu privire la modificările legislative privind protecția mediului 

și interdicțiile impuse pentru anumite activități,  comunicare măsuri administrative 

privind protecția mediului prin anunțuri publice, postări pe site-ul primăriei, mijloace 

mass-media; 

-  Participarea online la seminarii și alte întruniri organizate de Ministerul Mediului,  la 

activități dedicate zilelor mediului, Săptămânii mobilității europene și altele, 

organizate de APMSV și Consiliul Județean Suceava; 

-  Întocmirea caietului de sarcini pentru încheiere contract servicii de amenajare și 

întreținere spații verzi din perimetrul orașului, monitorizare activități specifice și 

verificare respectare indicatori de calitate; 
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- Verificarea în teren a depozitărilor necontrolate de deșeuri și stabilirea  de măsuri 

pentru desființarea acestora; 

-  Solicitarea către operatorul de salubrizare a situației privind cantitățile de  deșeuri 

colectate, valorificate și eliminate la nivelul orașului, pentru întocmirea diverselor 

situații și raportări  

- Verificarea igienizării cursurilor de apă cu reprezentanți ai A.N. APELE ROMÂNE, ISU, 

Garda de Mediu - Comisariatul Județean Suceava și poliția locală; 

-  Verificarea  stadiului de vegetație arbori și arbuști de pe domeniul public al orașului 

( parcuri, cartiere și alte spații verzi cu acces public ) și propuneri toaletări sau tăieri 

arbori, în funcție de măsurile care se impun 

- Asigurarea ameliorării calităţii factorilor de mediu la nivelul oraşului, prin 

desfășurarea următoarelor activități: 

• Monitorizare  lucrări de plantare arbori şi arbuşti ornamentali în parcuri și 

spații verzi din cartiere și  plantare material floricol  

• Coordonare lucrări de toaletare arbori din Parc Ariniș, Parc Central, Parc 

O.Cobilanschi, Parc Libertății și  cartiere V.Alecsandri, Libertății, Marly, Aleea Gării, 

aleea Voroneț și alte zone din perimetrul orașului, efectuate cu un operator autorizat 

- Actualizare Registrul spațiilor verzi din intravilanul orașului ;  

- Demersuri pentru efectuarea analizelor chimice și bacteriologice pentru sursele 

publice de alimentare cu apă din perimetrul orașului și inscripționarea acestora 

- Verificare cu poliția locală și reprezentanți ai Biroului Urbanism și Amenajarea 

Teritoriului a sesizărilor și reclamațiilor venite din partea cetățenilor și soluționarea 

acestora;  

- Demersuri pentru colectarea, transportul și neutralizarea deșeurilor de origine 

animalieră de către societăți autorizate și raportări la Instituția Prefectului și DSP; 

- Declararea și raportarea epizotiilor de trichineloză și actualizarea anuală a Comisiei 

Locale de combaterea bolilor la nivelul orașului Gura Humorului;           

- Întocmire documentație pentru Declarația anuală la Administrația Fondului pentru 

Mediu din cadrul Ministerului Mediului 

- Raportări lunare,trimestriale și anuale către Consiliul Județean Suceava, Instituția 

Prefectului, A.N. APELE ROMÂNE, Direcția de Sănătate Publică, Ministerul Mediului, 

APMSV, Statistică și Administrația Fondului pentru Mediu. 

- Participare la Ședințele Grupului de lucru privind elaborarea Planului de Îmbunătățire 

a calității aerului în județul Suceava 
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SALUBRIZARE 

 

REALIZĂRI ÎN DOMENIUL SALUBRIZĂRII ORAȘULUI GURA HUMORULUI ÎN ANUL 2023 

 

• S-au achiziționat 100 coșuri stradale, pentru înlocuirea celor defecte și dotarea 

altor spații cu aceste cosuri stradale. Valoarea: 100 x 150 lei = 15.000 lei. 

• S-au achiziționat 40 eurocontainere de 1,1 mc, pentru completarea și înlocuirea 

celor defecte. Valoarea: 40 x 1.160 lei = 46.400 lei. 

• S-au achiziționat 4 autocolante pentru afișarea programului de colectare la 

containerele de 36 mc. Valoarea: 4 x 45 lei = 180 lei. 

• S-au început demersurile pentru “Inființare Centru de colectare deșeuri prin 

aport voluntar” și achiziționarea a 25 insule ecologice digitalizate de colectare a 

deșeurilor în orașul Gura Humorului. 

 

 
SERVICIUL PIEȚE ȘI OBOARE 

 

A fost coordonată activitatea pieței, privind încasarea taxelor aferente, 

provenite din taxa forfetară, chirii de mese, chirii spații comerciale și utilități.  

În activitate se regăsește întocmirea de contracte noi în vederea închirierilor  de 

mese din interiorul pieței și teren din exterior pieței. De asemenea curățenia și 

dezinfecția au fost realizate în condiții normale. Platoul din exteriorul pieței a fost 

curățat zilnic. În urma controalelor periodice nu au fost sesizate probleme legate de 

organizare. 

În anul 2023 s-au realizat încasări ce depășesc suma de 920.000 lei.  
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ADMINISTRAȚIA DOMENIULUI PUBLIC – FOND FORESTIER  

 

Gestionarea durabilă a pădurilor – obiectiv pentru care au fost promovate 

următoarele măsuri: 

• Păstrarea integrității pădurii pentru protecția mediului ambiental și protejarea  

ecosistemelor forestiere; 

• Conservarea, gestionarea durabilă a pădurilor și dezvoltarea fondului forestier; 

• Asigurarea stării de sănătate a pădurilor prin aplicarea unor măsuri complexe de 

combatere biologică și integrată a dăunătorilor;      

• S-au efectuat plantări, revizuiri și completări puieți pe raza fondului forestier, 

în numar de 2.000 bucăți, pe o suprafață de 420 ari  în valoare de 9.500,00 lei. 

• S-au realizat din punct de vedere economic, încasări în cuantum de 2.892.147,72 

lei din vânzare masă lemnoasă către agenți economici; 

• S-a acordat lemn de foc pentru populație, lemn foc fag (92%), lemn foc rășinoase 

(8,00 %) ; 1.720,40 mc, în cuantum de 374.000,40 lei ; 

• S-au acordat ajutoare de 62,00 mc, în cuantum de 31.620,00 lei ; 

• S-au alocat pentru lucrări administrație domeniul public, material lemnos, 

32,608 mc, în cuantum de 16.360,08 lei;  

• S-a acordat material lemnos pentru încalzirea sediului administrativ al cimitirului 

și a unităților de învățământ  care își desfășoară activitatea pe raza Orașului Gura 

Humorului, 36,82 mc, în cuantum total de 9.205,00 lei;  
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INFRASTRUCTURĂ ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI  

 

 

A. Lucrări realizate de către terți (valori fără T.V.A)  
 

A.1.Lucrări de asfaltare și reparații străzi : 
1. Lucrări de reparatii strazi cu mixturi asfaltice: valoare 513.217 lei; 
2. Lucrări de întreținere drum Voroneț, cu covor asfaltic: valoare 183.510 lei; 
3. Lucrări pentru siguranța circulației prin furnizare și montare indicatoare rutiere: 
valoare 48.649 lei; 
4. Lucrări de reparații pavaj – curte corp B Colegiul Alexandru cel Bun: valoare 321.639 
lei. 
 

Total A.1.= 1.067.015 lei 

 
A.2.Lucrări de alimentare cu apă potabilă și canalizare: 
1. Lucrări de reparații sistem de canalizare: valoare 189.524 lei; 
2. Instalație de ridicare presiune apă rece la bloc locuințe sociale : valoare 29.902 lei. 
 

     Total A.2. = 219.426 lei 
 

A.3.Lucrări rețele gaze naturale: 
1. Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitatea Voroneț, aparținătoare 
Orașului Gura Humorului: valoare totală 2.088.653 lei; 
2. Branșament gaze naturale bloc locuințe sociale: valoare 6.561 lei; 
3. Branșament gaze naturale bloc ANL specialiști din sănătate și învățământ : valoare 
7.900 lei. 
 
        Total A.3. = 2.103.114 lei 
 
         
 
TOTAL GENERAL = 3.389.565 lei 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

mailto:primariagh@gmail.com


 
 

PRIMARIA GURA HUMORULUI 

o Piata Republicii nr.14, Gura Humorului, 725300 

o Tel/Fax: 0230.235051 

o primariagh@gmail.com 

o  

SERVICII EDILITARE + TRANSPORT LOCAL 

 

➢ În perioada ianuarie - martie 2023, s-a lucrat cu toate utilajele și personalul 

Direcției de Servicii Publice Gura Humorului  pentru întreținerea drumurilor, care sunt 

în administrarea Orașului Gura Humorului, pentru deszăpezire și împrăștiere de 

material antiderapant; 

➢ În perioada mai - iunie 2023 s-a intervenit pentru întreținerea drumurilor 

neasfaltate și decolmatarea parțială a șanțurilor de scurgere a apei rezultată în urma 

ploilor abundente din perioada menționată; 

➢ În lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2023 am definitivat decolmatările 

în zonele: Voroneț, Bogdăneasa și Boureni; 

➢ În perioada noiembrie - decembrie 2023, s-a lucrat cu toate utilajele și 

personalul Direcției de Servicii Publice Gura Humorului  pentru întreținerea drumurilor, 

care sunt în administrarea Orașului Gura Humorului, pentru deszăpezire și împrăștiere 

de material antiderapant; 

➢ Pe tot parcursul anului 2023, lunar, s-au făcut lucrări de întreținere pentru buna 

funcționare și în condiții de securitate a muncii a utilajelor din parcul auto; 

➢ Refacerea marcajelor parcărilor de reședință în cartierele Libertății  și parțial în 

cartierul Cetății; 

➢ S-a construit un pod peste pârâul Voroneț din zona Brusturosul al cartierului 

Voroneț iar un alt pod din aceeași zonă a fost reabilitat; 

➢ Achiziționarea și darea în funcțiune al celui de-al patrulea autobuz electric care 

deservește funcționarea transportului public local de persoane; 

➢ S-au montat panouri din tablă striată în toate stațiile destinate transportului 

public local de persoane, pe care s-au aplicat mai apoi autocolante, care conțin 

informații cu privire la denumirea stației, traseele și programul de funcționare a 

autobuzelor electrice; 

➢ Pe tot parcursul anului 2023 s-au făcut lucrări de întreținere pentru buna 

funcționare a autobuzelor electrice, inclusiv a reviziilor periodice conform cărții 

service; 

➢ S-a creat o cursă specială în intervalul orar 19:00 – 21:00 pentru a deservi 

transportul școlar al elevilor care au cursuri după-amiază, pentru care sunt utilizate 2  

autobuzele electrice; 
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ILUMINATUL PUBLIC 

 
În anul 2023 consumul total de energie a fost de 2.235,402 MWh. 

 

➢ Din această cantitate, numai pentru iluminatul public s-au consumat 687,806 

MWh (30 % din total consum), pentru care s-au cheltuit 718.300 lei.  

➢ S-a continuat aplicarea măsurii de reducere a consumului de energie electrică 

pentru iluminatul public. 

➢ S-a finalizat înlocuirea a 224 corpuri de iluminat din cartierul Voroneț, cu un 

sistem de iluminat inteligent - corpuri LED cu DIMMER, ceea ce a dus la reducerea 

consumului de energie electrică pentru iliminatul public în zona respectiva cu 25%. 

➢ Se continua contractul de asociere și cofinanțare cu Delgaz Grid S.A. pentru 

extinderea rețelei electrice pe str. Vlad Tepes, necesară alimentării cu energie 

electrică a noilor investiții-bloc social pe Axa 13.1 și bloc pentru specialiști, construit 

prin fonduri ANL. Cota de participare a UAT Gura Humorului este în valoare de aprox. 

167.826 lei, reprezentând 32.61% din total investiției. Termen de finalizare - luna mai 

2024. 

➢ A fost executată calea a doua de alimentare pentru Școala Gimnazială nr.1 în 

cadrul proiectulu de reabilitare. 

➢ Este în derulare contractul de „Delegare a serviciului de întreținere iluminat 

public ți ornamental” pentru o perioadă de 5 ani. Costul anual pentru acest serviciu 

este în valoare de 201.421 lei +TVA. 

➢ Prin participarea în luna iulie la licitația electronică, pentru furnizarea energiei 

electrice (BRM – Piatra Neamț), s-a obținut  tariful de 908,52 lei/MWh, contract încheiat 

cu SC NOVA POWER & GAS SRL. 
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COMPARTIMENT JURIDIC 

 
Activitățile desfășurate pe parcursul anului 2023 de către Compartimentul juridic 

din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului, sunt 

prezentate în continuare, după cum urmează:  

➢ pe rolul instanțelor judecătorești au fost un număr de aproximativ 250 dosare 

civile, incluzînd și cele penale (parchet sau judecătorie), în care Primăria orașului Gura 

Humorului este parte, fiind asigurată redactarea acțiunilor, a apărărilor, apelurilor ori 

recursurilor, precum și reprezentarea în instanță și orice alte acte aferente necesare; 

➢ a fost asigurată procedura de soluționare conform Legii nr. 10/2001 privind 

regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în perioada 6 martie 1945 - 22 

decembrie 1989, asigurându-se corespondența cu Instituția Prefectului – Județul 

Suceava, Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților, precum și cu 

persoanele ce au prezentat un interes legitim în acest sens;  

➢ s-a participat la ședințele comisiilor de licitație, constituite la nivelul instituției 

menționate mai sus; 

➢ în urma solicitărilor venite din partea domnului Primar, compartimentul juridic, 

a întocmit Rapoarte de specialitate pentru sedintele Consiliului Local al Orasului Gura 

Humorului;   

➢ a fost asigurată prezența, în decursul anului 2023, la întâlnirile cu cetățenii, din 

cadrul audiențelor săptămânale desfășurate la nivelul Primăriei orașului Gura 

Humorului; 

➢ au fost redactate, respectiv vizate pentru legalitate, diferite contracte, având 

ca obiect închiriere imobil, închiriere loc parcare de reședință, arendă, prestare 

servicii, contracte de asociere, acte adiționale la diferite contracte de prestări servicii 

etc (ex: colaborare în diverse domenii, asigurarea de servicii medicale, închiriere de 

imobile cu diverse destinații,) ș.a.; 

➢ s-a colaborat la redactarea unor protocoale de colaborare încheiate intre U.A.T. 

Gura Humorului și diferite entități persoane juridice; 

➢ au fost convocate asociațiile de proprietari din Gura Humorului în vederea 

sprijinirii activității acestora, pentru realizarea scopurilor şi sarcinilor ce le revin, în 

conformitate cu prevederile legale învigoare; 

➢ s-au realizat cereri în instanță pentru societăți comerciale ce figurau cu debite 

restante la U.A.T. Gura Humorului, pentru recuperarea prejudiciilor, respectiv de 

înscriere la masa credală, în cazurile unde procedura era deja inițiată; 
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➢ s-au tocmit procese-verbale de afișare pentru toate Publicațiile de vânzare 

imobiliară, trimise de către executorii judecătorești ori alte entități; 

➢ s-au realizat răspunsuri la solicitările primite din partea Inspectoratelor de 

Poliție sau parchetelor, în vederea soluționării dosarelor penale deschise; 

➢ au fost introduse acțiuni la instanțele competente, având ca obiect 

transformarea amenzilor contravenționale în prestarea unei activități neremunerate în 

folosul comunității, de către persoanele ce nu aveau nici o sursă de venit, la solicitarea 

acestora și alte acțiuni în interesul instituției; 

➢ a fost asigurat cadrul legal în vederea efectuării orelor de muncă neremunerată 

în folosul comunității, de către persoanele indicate în adresele primite din partea 

Serviciului de Probațiune Suceava, sau din partea parchetelor, respectiv instanțelor de 

judecată; 

➢ au fost redactate un numar de 70 adeverințe în vederea notării posesiei la 

B.C.P.I. Gura Humorului, pentru solicitările venite din partea cetățenilor, unde 

compartimentul juridic a avut rolul de a verifica și datele venite de la celelalte 

compartimente pentru eliberarea acestora; 

➢ a fost finalizata procedura privind Normele tehnice pentru întocmirea 

inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al 

orașelor, al municipiilor și al județelor, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 

392/2020, cu modificările şi completările ulterioare, unde a fost necesară introducerea 

a trei  poziții numerotate cu 238, 239 și 240. 

Cele trei  terenuri neimprejmuite create în urma finalizării proiectului „O.A.Z.A. 
Gura Humorului - Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate Gura Humorului” denumite:  
- Teren neîmprejmuit: PARCUL PITICILOR – cu alei pietonale, alei biciclete și spațiu 
verde amenajat, având număr cadastral CF 43079 din  pf 43079, cu suprafața de 19.050 
mp. 

- Teren neîmprejmuit: PARCUL SOARELUI – cu alei pietonale și spațiu verde amenajat, 

având număr cadastral CF 44869 pf 44869, cu suprafata de 19.955 mp. 
- Teren neimprejmuit: PARCUL FANTANII – cu alei pietonale, alei biciclete si spatii 
verzi amenajate, având număr cadastral CF 43053 din pf 43053, cu suprafața de 39.755 
mp. 
 Proiectul de față, a fost finalizat prin confirmarea Ministerului 
Dezvoltării,Lucrărilor Publice și Administrației la începutul anului 2024, fiind dincolo 
de aceste aspecte, o colaborare cu multe instituții ale statului,  care trebuiau să-și 
asume responsabilitatea în vederea ducerii la îndeplinire a acestei acțiuni de o 
importanță deosebită pentru orașul Gura Humorului; 

➢ s-a participat la ședințe ale Consiliului Local Gura Humorului, unde s-a acordat 

ajutorul în realizarea actelor necesare, fâcându-se totodată propuneri de proiecte de 

hotărâri de consiliu de local; 
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➢ s-a acordat consultanță diferitelor compartimente în redactarea documentelor 

specifice. 

➢ au fost redactate și semnate mai multe contracte sau protocoale de colaborare 

având diferite obiecte; 

➢ s-au formulat întâmpinări, concluzii scrise în diferite dosare în care Primăria 

Orașului Gura Humorului a avut calitate de pârâtă; 

➢ au fost formulate cereri de apel sau recurs după caz, în conformitate cu 

dispozițiile Noului Cod de Procedură Civilă; 

➢  au fost înaintate un numar de circa 5 notificări (atât persoanelor fizice cât și 

persoanelor juridice) privind reglementarea unor situații contractuale sau soluționări în 

termen legal a unor probleme juridice; 

➢ s-a purtat corespondența cu Instituția Prefectului – județul Suceava, 

răspunzându-se în termen legal solicitărilor venite din partea acesteia; 

➢ a fost purtată corespondența cu cetățenii în circa 40 de dosare în conformitate 

cu  dispozițiile Legii nr.18/1991, cu modificările și completările ulterioare și s-a acordat 

consultanță în acest sens;  

➢ s-a răspuns petițiilor venite din partea unor cetățeni ai orașului; 

➢ s-au formulat un număr de 3 cereri având ca obiect „înscriere la masa credală”; 

➢ s-a participat activ la procesele de pe rolul instantelor judecatoresti, făcându-

se apărările pe fond sau la instanțele superioare; 

➢ au fost un numar de 27 de apărări împotriva amenzilor contravenționale aplicate 

de Poliția Locală Gura Humorului, unor cetățeni care au înteles să formuleze plângeri 

contravenționale împotriva acestora; 

➢ s-a facut procedura privitoare la analizarea mai multor dosare de către Comisia 

Locală de Fond Funciar Gura Humorului, cu propunere emitere Titlu de Proprietate sau 

Ordine ale Prefectului; 

➢ au fost analizate și propuse spre aprobare forurilor superioare, un numar de 20 

dosare privind eliberarea Titlurilor de Proprietate având ca obiect terenuri, curți și 

construcții; 

➢ s-au semnat la Notar aproximativ 13 documentații de dezmembrare/comasare 

sau treceri ale unor imobile, din domeniul public al Statului/Orașului, în domeniul 

privat al Orașului Gura Humorului. 

➢ s-a purtat o vastă corespondență cu cetățenii orașului Gura Humorului, care au 

avut diverse solicitări, inclusiv colaborare cu B.U.A.T. din cadrul U.A.T. Gura 

Humorului. 

➢ s-au eliberat un număr de 12 Titluri de Proprietate/Ordine a Prefectului – județul 

Suceava, unor cetățeni din Orașul Gura Humorului, în conformitate cu dispozițiile 

Legilor Fondului Funciar; 
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➢ s-a acordat compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei Gura 

Humorului - consultanță în privința constituirii/reconstituirii dreptului de proprietate 

conform legilor proprietății; 

➢ compartimentul juridic a semnat mai multe înscrisuri ale unor cetățeni ai 

orașului Gura Humorului care au plecat la muncă/sezon în Germania. 

 

 

 

COMPARTIMENT REGISTRU AGRICOL 

              

             În anul 2023 conform Ordinului nr.37/05.03.2020 privind Modul de completare 

a registrului agricol s-au înscris date în format hârtie şi electronic ale gospodăriilor 

pentru un număr de 296 persoane.  

            Potrivit Legii nr.145/2014 s-au emis un număr de 3  atestate de producător, 3  

carnete de comercializare produse agricole și 9 vize carnete de comercializare produse 

agricole. 

           Potrivit Legii nr.17/2014 privind vânzarea terenurilor din extravilan s-au urmat 

procedurile pentru soluționarea unui număr de 50 dosare. 

          S-au analizat și răspuns în termen legal la un număr aproximativ 205 de cereri. 

Pentru un număr aproximativ de 1100 de solicitări s-au eliberat adeverințe cu venit 

agricol anuale, pentru ajutoare sociale, școli, coasigurați etc., iar pentru un număr 

aproximativ de 704 solicitări s-au eliberat adeverințe  cu înscrisul din registrul agricol, 

pentru S.P.C.L.E.P, ACET, E-ON, etc. 

         S-au întocmit, verificat și eliberat adeverințe din registrul agricol pentru 

acordarea de subvenții în agricultură (APIA), în perioada martie-mai la un număr de 150 

solicitanți. 
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SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR 

 

Activitatea de evidență a persoanelor și stare civilă  reprezintă o componentă de 

bază în ansamblul operațiunilor realizate pentru înregistrarea și actualizarea datelor cu 

caracter personal ale cetățenilor, necesară identității persoanei, cunoașterii 

populației, mișcării statutului civil al acesteia, comunicării de date și informații 

instituțiilor publice, persoanelor fizice și juridice interesate, precum și pentru 

eliberarea documentelor necesare cetățenilor români în relațiile cu statul și cu 

persoanele fizice sau juridice. 

 În anul 2023 activitatea S.P.C.L.E.P Gura Humorului s-a desfășurat conform 

actelor normative în vigoare, a normelor , dispozițiilor și instrucțiunilor pe linie de 

evidență a persoanelor  și stare civil, secretariat și arhivă, stabilindu-se sarcini și 

termene de raportare concrete pe fiecare lucrător în parte, conform fișei postului. 

 În atenția angajaților, au stat prioritar sarcinile privind punerea în legalitate  a 

cetățenilor cu acte de identitate , efectuarea schimbărilor de domiciliu și reședință, 

actualizarea permanentă a R.N.E.P. prin introducerea cât mai rapidă a modificărilor 

intervenite în statutul civil al persoanelor, a actelor de identitate, a domiciliului ori a 

reședinței, rezolvarea sarcinilor pe linie de stare civilă și evidență, arhivă, comunicări 

de date din R.N.E.P., introducerea  datelor în S.N.I.E.P. și parcurgerea tuturor 

procedurilor conform programului stabilit de Direcția de Evidență a Persoanelor și 

Administrarea Bazelor de Date București, pregătirii profesionale, rezolvarea cu 

operativitate și eficiență maximă a tuturor solicitărilor cetățenilor, cu respectarea 

prevederilor legale.  

 Un rol important în activitățile desfățurate l-a avut reducerea numărului de 

persoane cu acte de identitate expirate și a persoanelor care nu au solicitat niciodată 

eliberarea unei cărți de identitate, a celor care nu au certificate de stare civilă ori 

dețin certificate deterioarate, infoliate  ori a celor care s-au aflat în situații speciale.  

 Activițătile desfășurate s-au bazat pe preocuparea permanentă a lucrătorilor de 

a-și  îndeplini sarcinile de serviciu cu profesionalism, seriozitate și corectitudine, cu 

respectarea legislației actuale și indeplinirea standardelor sistemului de manangement 

al calității, respectarea disciplinei în muncă, a prevenirii și combaterii corupției ori a 

infracțiunilor. 

 Formarea lucrătorilor din cadrul serviciului de evidență a persoanelor se 

efectuează într-un timp mai îndelungat, ținând cont de complexitatea și importanța 

activităților specifice, de legislația din domeniu care este complexă necesitând multă 

practică și o cunoaștere temeinică a legislației în continuă schimbare.  
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 Pentru a preveni faptele de corupție angajații au fost instruiți trimestrial de șeful 

serviciului cu privire la Strategia Națională Anticorupție , prevenirea și sancționarea 

faptelor de corupție .  

 Lucrătorii au fost reinstruiți cu privire la confidențialitatea datelor, prelucrarea 

datelor conform instrucțiunilor în vigoare cu respectarea Regulamentului UE 

nr.679/2016, păstrarea secretului de serviciu și respectarea cerințelor  de securitate 

stabilite prin Ordinul Avocatului Poporului.  

 În anul 2023 lucrătorii S.P.C.L.E.P Gura Humorului au colaborat cu celelalte 

compartimente din cadrul primăriei, precum și cu celelalte instituții publice  pe linia 

înregistrării, verificării persoanelor în registrele de stare civilă și eliberării actelor de 

identitate persoanelor . 

 Pe linie informatică au fost reactualizate datele cu caracter personal ale 

cetățenilor care s-au adresat serviciului nostru.  

 S-a continuat activitatea de  mediatizare atât la ghișeu, la avizierul serviciului  

cât și pe pagina de internet a Primăriei cu privire la prevederile legale privind obligațiile 

ce revin cetățenilor pe linie de stare civilă și evidență a persoanelor, adresa instituției, 

programul de lucru al S.P.C.L.E.P Gura Humorului, documentele necesare în vederea 

obținerii actelor de identitate și a certificatelor de stare civilă precum și sancțiunile 

care pot aplicate celor care nu respectă legea. 

 Pe linia relația cu cetățeanul o preocupare permanentă a lucrătorilor din cadrul 

S.P.C.L.E.P Gura Humorului a fost reducerea timpilor de așteptare pentru eliberarea 

actelor de identitate și stabilirea unor măsuri având ca scop creșterea operativității și 

soluționării cererilor cât mai rapid.  

 Asigurarea răspunsurilor la solicitărilor cetățenilor a fost formulată atât prin 

corespondență cât și telefonic pentru programări.  

 Programul de lucru al Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor             

Gura Humorului a fost adaptat nevoilor cetățenilor, astfel ca în perioada sărbătorilor 

legale, cetățenii să poată beneficia de informațiile necesare cu privire la activitatea 

de evidență a persoanelor și stare civilă să primească documente.  

 Pe linia Registrului Electoral salariații desemnați din cadrul serviciului au 

efectuat la timp și în termenele stabilite de lege toate modificările, lucrând chiar și în 

perioada sărbătorilor  legale ori în weekend, existând o foarte bună colaborare între 

S.P.C.L.E.P Gura Humorului și Biroul Electoral Județean Suceava. În acest sens, au fost 

efectuate operațiuni de radiere a cetățenilor din registrul Electoral (decedații, 

persoanele care și-au pierdut drepturile electorale prin condamnare sau cei care au 

pierdut sau au renunțat la cetățenia română, respectiv interzișii judecătorești) astfel 

încât registrul electoral să fie actualizat de îndată. În prezent actualizările sunt la zi, 
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registrul cuprinzând cetățenii cu drept de vot, nr. secțiilor și sediul la care sunt 

arondați.  

1 . Activități pe linie de Evidență a Persoanelor   

La data de 01 ianuarie 2023 populația deservită de serviciul nostru a fost de 

63.424 persoane.  

În anul 2023 au fost luați în evidență în baza comunicărilor de naștere un  număr 

de 809 de copii dintre care 737 nou născuți și 72 pe motivul de schimbare a domiciliului 

din străinătate în România. 

 Comunicările de naștere au fost primite și actualizate în baza de date 

R.N.E.P/S.N.I.E.P în termenul legal de 10 zile .  

 În anul 2023, în baza de date au fost înregistrate ca urmare a comunicărilor  

primite un număr de 791 decese a persoanelor de pe raza de competență.  

 In registrul de intrare - ieșire a serviciului de evidență a persoanelor au fost 

înregistrate un număr de 7.312 de solicitări. 

 In anul 2023 au fost emise 6.877 cărți de identitate și un număr de 29 cărți de 

identitate provizorii. Dintre motivele generale care au stat la baza eliberării cărților de 

identitate provizorii au fost: cetățeni români cu domiciliul în străinătate și reședința în 

România și lipsă dovadă adresa de  domiciliu. 

 Precizăm că pe singura cerere pentru obținerea unui act de identitate pot fi 

menționate mai multe motive de aceea nr. total al motivelor nu este același cu numărul 

total al cărților de identitate eliberate.  

 În anul 2023 au fost înmânate un număr de 4.402 de cărți de identitate diferența 

de cărți de identitate urmând a se înmâna în anul următor.  

 Pe linia mențiunilor de reședință în cursul anului 2023 au fost aplicate un număr 

de 325 vize de reședință.  

 Cu privire la furnizările de date conform Regulamentului UE nr.679/2016 a 

Parlamentului Europen și al Consiliului UE din 27.04.2016 privind protecția persoanelor 

fizice în ceea de privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind protecția 

persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind 

libera circulație a acestor date, la solicitarea instituțiilor publice cu atribuții în 

domeniul apărării, ordinii publice, securității și justiției, instituțiilor cu atribuții în 

domeniul realizării creanțelor bugetare, instituții cu atribuții în domeniul drepturilor 

copilului, alte persoane juridice, precum și la solicitarea persoanelor fizice, personalul 

compartimentului de evidență a persoanelor a efectuat verificări în R.N.E.P după cum 

urmează: 

- Pentru alte ministere  – 297 

- Pentru persoane fizice – 400 
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În ceea ce privește punerea în legalitate a copiilor instituționalizati aflați în 

plasament/tutelă/curatelă la persoane de pe raza noastră de activitate, aceștia au fost 

puși în totalitate în legalitate cu primul act de identitate.  

 La nivelul serviciului s-au înregistrat în R.N.E.P un număr de 327 căsătorii 

efectuate în baza comunicărilor primite de la oficiile de stare civilă din țară precum și 

modificări ale statutului civil în urma comunicărilor de divort primite.  

 Începând cu luna octombrie 2023 și-a început activitatea Serviciul Comunitar de  

Evidență a Persoanelor Ostra și s-a constatat o dimunuare a populației cu 3.304 

persoane.    

 Pe linia de  control metodologic în cursul anului 2023, au fost efectuate doar 

două controale la data de 19 mai 2023 și la data de 07.11.2023, iar în urma controalelor              

s-au întocmit rapoarte cu concluziile rezultând faptul că nu au fost constatate nereguli, 

probleme deosebite sau abateri de la dispozițiile în vigoare referitoare la eliberarea 

actelor de identitate sau înregistrarea actelor în registrele de stare civilă, activitatea 

serviciului desfășurându-se în condiții bune, cu responsabilitate și profesionalism. 

 Pe linie de informare publică s-a actualizat pe internet pagina proprie a 

serviciului, astfel încât cetățenii să fie cât mai bine informați cu privire la actele care 

sunt necesare pentru soluționarea cererilor, programul de lucru, precum și nr.de 

telefon la care pot face programare pentru depunerea documentelor cât și pentru 

solicitare de informații. 

 Pe linie de arhivă, documentele serviciului sunt numerotate și arhivate conform 

prevederilor legale.  

Biroul de Stare Civilă funcționează cu doi  angajați numiți prin dispoziția emisă de 

primarul orașului Gura Humorului. 

Potrivit importanței deosebite acordate activității în domeniu, ca unul din principalele 

atribute ale autorității publice locale, care se realizează atât în interesul statului,  cât 

și al protecției drepturilor personale ale cetățenilor în conformitate cu prevederile Legii 

nr.119/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ofițerii de stare 

civilă delegați au desfășurat pe parcursul anului 2023 următoarele activități specifice 

pe linie de stare civilă: 

- Înregistrarea nașterii, 

- Înregistrarea căsătoriei, 

- Înregistrarea decesului, 

- Înregistrarea actelor de stare civilă încheiate în străinătate, 

- Înregistrarea cererilor de divorț pe calea dministrativă, 

- Schimbarea numelui de familieși/ sau prenumelui pe calea dministrativă, 

- Înscrierea mențiunilor cu privire la modificările intervenite în statutul civil al 

persoanei, 
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- Eliberarea certificatelor/ extraselor/ formulare standard multilingve la cerere, 

- Eliberarea extraselor  de stare civilă pentru uz oficial, 

- Rectificarea actelor de stare civilă, 

- Furnizarea datelor cu caracter personal, 

- Soluționarea corespondenței primită de la cetățeni, autorități și instituții publice 

(Cabinete notariale, avocați, parchet, instanțe judecătorești, poliție, servicii de 

asistență socială, etc) 

ÎNREGISTRAREA ACTELOR DE NAȘTERE 

- Relația cu publicul, 

- Primirea declarațiilor și documentelor primare ce stau la baza înregistrării 

nașterii, identificarea persoanelor și verificarea autenticității actelor prezentate, 

- Înregistrarea certificatului medical constatator al nașterii în registratura 

biroului,  întocmirea actelor de naștere în registrele de stare civilă, exemplarul I și 

II,precum și înregistrarea acestora în sistem electronic, constituind o bază proprie de 

date, 

- Eliberarea către persoanele îndreptățite a certificatului de naștere pentru 

copilul nou născut, 

- Înaintarea comunicărilor de naștere la serviciile de evidență a persoanelor 

pentru înregistrarea în baza națională de date, 

- Alte activități specifice la înregistrarea și întocmirea actelor de naștere, 

încheiate în străinătate. 

      Din punct de vedere statistic au fost întocmite un număr de 222 ACTE DE NAŞTERE. 

     S-au transcris un număr de 121 ACTE DE NAȘTERE, ca urmare a soluționării dosarelor 

de transcriere a certificatelor procurate din străinătate, înregistrele de stare civilă 

române și efectuarea verificărilor în vederea avizării dosarelor de către Direcția 

Județeană de Evidență a Persoanelor, Suceava. 

     Au fost înregistrate și soluționate un număr de 5 dosare nașteri declarate tardiv 

 ( între 30 zile-1 an de la nașterea copilului). 

Au fost întocmite un număr de 2 acte de adopție.  

ÎNREGISTRAREA ACTELOR  DE CĂSĂTORIE, presupune următoarele: 

- Relația cu publicul, 

- Primirea, verificarea  și înregistrarea declarațiilor de căsătorie date de către 

viitorii soți în fața ofițerului de stare civilă, 

- Completarea actelor de căsătorie, în ambele exemplare ale registrelor de stare 

civilă, înregistrarea acestora în format electronic, 

- Încheierea căsătoriei de către ofițerul de stare civilă potrivit programării 

stabilite și eliberarea certificatului în urma oficierii, 
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- Încheierea dosarului prin comunicarea mențiunilor pe actele soților și a 

extraselor către serviciile de evidență a persoanelor și RNNRM, 

- Alte activități specifice la transcrierea actelor de căsătorie, încheiate în 

străinătate, ca urmare a soluționării dosarelor de transcriere a certificatelor de 

căsătorie procurate din străinătate, în registrele de stare civilă române și efectuarea 

verificărilor în vederea avizării dosarelor de către DirecțiaJudețeană de Evidență a 

Persoanelor, Suceava. 

   Din punct de vedere statistic s- au înregistrat un număr de 101  ACTE DE CĂSĂTORIE, 

din care 11 transcrieri (acte întocmite în străinătate) 

ÎNREGISTRAREA ACTELOR DE DECES, presupune : 

- Relația cu publicul, 

-    Primirea declarațiilor și actelor primare care stau la baza înregistrării 

decesului, identificarea persoanelor și verificarea autenticității documentelor 

prezentate, 

- Înregistrarea certificatului constatator al decesului în registratura biroului, 

- Întocmirea actelor în registrele de stare civilă în dublu exemplar în registrul de 

stare civilă și înregistrarea în sistem electronic, 

- Eliberarea certificatului de deces și adeverinței de înhumare, 

- Comunicarea mențiuniulor pe actele de naștere și căsătorie ale persoanei 

decedate și ale soțului/ soției defunctului, 

- Alte activități specifice la transcrierea actelor de deces, încheiate în străinătate, 

ca urmare a  soluționării dosarelor de transcriere a certificatelor de deces procurate 

din străinătate, în registrele de stare civilă române și efectuarea verificărilor în vederea 

avizării dosarelor de către DJEP, Suceava. 

Din punct de vedere statistic au fost înregistrate un număr de 122 ACTE DE DECES, din 

care 8 acte speciale- transcrieri. 

ALTE ACTIVITĂȚI DE STARE CIVILĂ 

- Eliberarea unui număr de  2.449 certificate de naștere și 34 extrase multilingve 

de naștere, 

- Eliberarea unui număr de  372 certificate de căsătorie și 6 extrase multilingve 

de căsătorie, 

- Eliberarea unui număr de  186 certificate de deces , 

- Eliberarea unui număr de 289 de extrase pentru uz oficial de pe actele de stare 

civilă la solicitarea autorităților publice,precum și a  unui număr de 103 dovezi privind 

înregistrarea unui act de stare civilă, la cererea persoanelor fizice și juridice, conform 

legislației în domeniu, 

- S-au înregistrat  89 de divorțuri din care: 
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• Prin hotărâre judecătorească__________________ 68 

• Prin Oficiul Starii Civile _____________________ 1 

• Prin Cabinet Notar Public  ___________________  20 . 

- S-au soluționat 2 dosare de schimbare a numelui și/ sau prenumelui pe cale 

administrativă, 

- Soluționarea  a patru dosare de rectificare acte de stare civilă, conform 

legislației și verificări efectuate la dosarele primite de la primăriile din țară, 

- Completarea livretelor de familie eliberate de primărie, 

- S-au primit și înregistrat un număr 849 de mențiuni privind modificările de 

statut civil ale persoanelor, 575 au fost operate în actele de stare civilă, 575 au fost 

comunicate la D.J.E.P, Suceava pentru operare în exemplarul II, 219 au fost comunicate 

la alte localități, rămânând în lucru 55 din acestea. 

- S-au întocmit și comunicat un număr de 445 buletine statistice  către Direcția 

Județeană de Statistică, Suceava,  222 comunicări de naștere înaintate la  S.P.C.L.E.P-

ul arondat adresei de domiciliu al părinților nou-născutului, 101 extrase uz oficial de 

pe actele de căsătorie au fost înaintate S.P.C.L.E.P-urilor arondate adreselor de 

domiciliu a soților, precum și altor instituții( Serviciul Județean Imigrări Suceava, 

DEPABD, București, D.J.E.P Suceava., 

- S-au soluționat cererile privind modificările de statut civil produse atât în 

țară,cât și în străinătate și întreaga corespondență primită de la alte instituții                    

( Judecătorii, Prefecturi, Cabinete notariale și de avocatură,  Ambasade/Consulate, 

DEPABD, Parchete, Poliție, Primării, DGASPC-uri, etc. 

- Urmărirea încasării taxelor instituite prin hotărâre de Consiliu Local, 

- Primirea și soluționarea unui număr de 314 de solicitări de certificate de stare 

civilă de la loculînregistrării actului, 

- Raportarea lunară  la D.J.E.P, Suceava a situațiilor constatatoarelor născuților 

vii primite de la Maternitatea orașului Gura Humoruluiși a numărului de acte de naștere 

întocmite, 

- Înaintarea la decadă a comunicărilor de naștere, a extraselor de căsătorie și a 

situației deceselor înregistrate către serviciul de evidență a persoanelor pentru 

înregistrarea în R.N.E.P, 

- Raportarea lunară a situației actelor și faptelor de stare civilă înregistrate, 

- Înregistrarea și soluționarea unui număr de 250 de cereri de deschidere 

procedură succesorală( anexa nr.24), 

- S-au eliberat un număr de 68 extrase multilingv de pe actele de stare civilă, 

-         S-au efectuat operațiuni de radiere din Registrul Electoral a persoanelor încetate 

din viață și a persoanelor puse sub interdicție. 
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PROIECTELE ÎN DERULARE – STADIUL DIFERITELOR PROIECTE 

 

 

În anul 2023, Orașul Gura Humorului a finalizat implementarea contractelor de 

finanțare cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Agenția pentru 

Dezvoltare Regională Nord- Est pentru următoarele proiecte prin Programul 

Operațional Regional 2014 – 2020: 

-  „Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura 

Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea 

infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și pietonale și 

modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, derulat prin 

Axa prioritară 3: Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, 

Prioritatea de investiții 4e: Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de 

carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv 

promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare 

relevante pentru atenuare, Obiectivul specific 3.2: Reducerea emisiilor de carbon în 

zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă, contract nr. 4601 

din 22.07.2019 cu o valoare a investiției de 22.859.520 lei;  

 - „Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava”- 

proiect integrat, derulat prin Axa prioritară 13: – Sprijinirea regenerării orașelor mici 

si mijlocii, Prioritatea de investiții 9b: Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizica, 

economica si sociala a comunităților defavorizate din regiunile urbane si rurale, 

Obiectivul specific 13.1.: Imbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și 

mijlocii din Romania, contract nr. 4787 din 23.09.2019 cu o valoare a investiției de 

23.222.304,91 lei; 

- „Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în 

vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Gura Humorului”, 

derulat  prin Axa Prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi sociale, Prioritatea 

de Investiții 8.1 – Investiţii în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la 

dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce 

priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea 

accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la 
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serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Operațiunea A – 

Ambulatorii, contract nr. 5290 din 07.04.2020  cu o valoare a investiției de 

9.438.228,10 lei; 

-„Investiții în infrastructura educațională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 

Gura Humorului” derulat prin Axa prioritară 10:  Îmbunătățirea infrastructurii 

educaționale, Prioritate de investiții 10.1: Investițiile în educație, și formare, inclusiv 

în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul 

vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.1: 

Creșterea gradului de participare la nivelul educaţiei timpurii şi învăţământului 

obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie, contract nr. 

7632 din 17.03.2022  cu o valoare a investiției de 16.554.565,10 lei;   

Prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020, Orașul Gura 

Humorului a finalizat implementarea proiectului: ,,Consolidarea capacităţii unităților 

de învățământ de stat din Orașul Gura Humorului,  în vederea gestionării situației 

de pandemie generată de virusul SARS-COV-2” derulat prin Axa Prioritară 9  - 

Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul 

Specific 9.1 -  Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, contract 

nr. 923 din 03.02.2022  cu o valoare a investiției de 5.362.277,11 lei;  

Prin Programul RO - MEDIU, Apel de propuneri - ”Măsuri de reducere a 

contaminării cu substanțe periculoase în depozite municipale temporare (Apelul 2)”, 

Orașul Gura Humorului a depus la  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, a obținut 

finanțare prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2014 – 2021 

și a continuat implementarea proiectului: „Închiderea depozitului de stocare 

temporară a deșeurilor din Orașul Gura Humorului, județul Suceava”, contract nr. 

25243/BT din 24.11.2022 cu o valoare a investiției de 7.231.707,13 lei. 

Prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, derulat de Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Orașului Gura Humorului i-a fost 

aprobată finanțarea, s-au intocmit documentațiile tehnico- economice și urmează 

semnarea contractelor pentru următoarele investiții: 

1. „Amenajare intersecții în orașul Gura Humorului pentru fluidizarea 

traficului aferent drumului național DN 17 și străzi locale în localitatea Voroneț, 

județul Suceava”, în cuantum de 7.335.803,17 lei; 

2. „Construire pod peste râul Humor pentru fluidizarea traficului din orașul 

Gura Humorului, județul Suceava”, în cuantum de 8.000.000,00 lei; 

În anul 2023, Orașul Gura Humorului a început implementarea contractelor de 

finanțare cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență al României pentru următoarele obiective: 
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A. Componenta C10 – FONDUL LOCAL: 

 

1. „Înfințare sistem inteligent de transport și sistem de management al 

transportului urban (ITS/ TIC) în Orașul Gura Humorului,  județul Suceava”, contract 

nr. 145199 din 21.12.2022 cu o  valoare de 3.807.708,45 lei; 

2. „Actualizarea și transpunerea în format GIS a Planului Urbanistic General și a 

Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Orașul Gura Humorului ”, contract nr. 

129019 din 15.11.2022 în cuantum de 931.424,07  lei; 

3. „Reabilitarea moderată a Școlii Gimnaziale ”Petru Comarnescu” din  Orașul Gura 

Humorului, județul Suceava”, contract nr. 9661 din 25.01.2023 în cuantum de 

5.705.704,66  lei; 

4. „Reabilitarea moderată a Colegiului ”Alexandru cel Bun”- Corpul A din  Orașul 

Gura Humorului, județul Suceava”,  contract nr. 9663 din 25.01.2023 în cuantum de 

10.783.430,33  lei; 

 

B. Componenta C5 – VALUL RENOVĂRII: 

5. ” Creșterea eficientei energetice a ansamblului de locuințe rezidențiale D3, D4 

si G3 situat în Str. P-ța Republicii, Oraș Gura Humorului, jud. Suceava”, contract nr. 

143658 din 19.12.2022 în cuantum de 4.930.103,74  lei; 

6. ” Creșterea eficienței energetice a ansamblului de locuințe rezidențiale T850 

situat in Piața Republicii, Orașul Gura Humorului, județul Suceava”, contract nr. 

143650 din 28.12.2022 în cuantum de 6.593.779,43  lei; 

 

În anul 2023, Orașul Gura Humorului a început implementare contractele de finanțare 

cu Ministerul  Mediului Apelor și Pădurilor prin Planul Național de Redresare și Reziliență 

al României pentru următoarele obiective: 

 

C. Componenta C3- MANAGEMENTUL DEȘEURILOR 

 

1. „Înființare centre de colectare deșeuri prin aport voluntar în Orașul Gura 

Humorului, județul Suceava”, contract nr. C3I1A0122000489 din 09.06.2023 în 

cuantum de 4.558.786,52 lei lei; 

2. „Realizarea de insule ecologice digitalizate în Orașul Gura Humorului, județul 

Suceava”, contract nr. C3I1B0122000164 din 31.03.2023 în cuantum de 2.048.971,75  

lei; 
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D. Componenta C15 – EDUCAȚIE 

 

Orașul Gura Humorului a început implementare contractului de finanțare cu 

Ministerul  Educatiei prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României pentru 

obiectivul: 

1. „DOTAREA CU ECHIPAMENTE NECESARE FACILITĂRII PROCESULUI EDUCAȚIONAL 

AL INSTITUȚIILOR ȘCOLARE DIN ORAȘUL GURA HUMORULUI”, contract de finanțare NR. 

928DOT ⁄ 2023 din 18.09.2023 în cuantum de 7.389.212,90 lei. 

 

IDEI DE PROIECTE PENTRU PERIOADA URMĂTOARE: 

La momentul actual, Orașul Gura Humorului, intenționează să identifice surse de 
finanțare pentru următoarele proiecte: 

 

Nr. 
crt. 

Denumirea investiției 
  

1. 
Amenajarea zonei centrale a Orașului Gura Humorului, județul Suceava 

2. 
Regenerarea spațiilor publice degradate din orașul Gura Humorului și 

reincluderea lor în circuitul public - Amenajare zonă centrală a orașului 

3. Realizare bob/ sanie de vară în Orașul Gura Humorului 

4. 
Reabilitarea Taberei Balada din zona de agrement a orașului Gura Humorului  

5. 
Modernizare Stadion  

6. 
Reabilitarea, modernizarea, dotarea și extinderea Complexului de Agrement 

Ariniș – piscina acoperită, bazin înot copii, bazin înot adulți (Aqua Parc) 

7. Construire variantă, centură ocolitoare de transport a orașului 

 

CULTURĂ 

 

    Activitățile desfășurate în anul calendaristic 2023 au fost diverse, acoperind 

cererea publicului humorean și adresându-se tuturor categoriilor de vârstă. Activitățile 

s-au desfășurat în formă coordonată, în toate cele trei sectii ale Centrului Cultural : 

Casa de Cultură, Muzeul Obiceiurilor Populare din Bucovina și Biblioteca orasenească 

      

Principalele activități realizate au fost următoarele: 
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➢ Ianuarie: 

15. Ziua Culturii Naţionale (eveniment în parteneriat cu Colegiul de Artă „Ciprian 

Porumbescu” şi Colegiul ”Alexandru cel Bun”); 

24.  164 de ani de la Mica Unire (eveniment), activitate realizată în parteneriat cu 

elevii Gupului Humoreanca de la Clubul Copiilor Gura Humorului, coordonați de prof. 

Luminiţa Croitoru şi taraful Casei de Cultură). 

 

➢ Februarie: 

10. ZICI (Ziua Internaţională a Cititului Împreună). Activitate realizată în parteneriat 

cu Școala Gimnazială Nr. 1 şi Şcoala Gimnazială  „Petru Comărnescu”. 

 

➢ Martie: 

8. Recital muzical dedicat Zilei Internaționale a Femeii și Expoziție de artă plastică 

„Flori pentru Flori ” Radu Bercea. 

 

➢ Aprilie: 

17. Sărbătoarea coșurilor pascale.  

 

➢ Mai: 

09. Ziua Europei invitați: prof. Radu Mariana de la clubul Copiilor Gura Humorului și 

prof. Botușan Mihaela de la Colegiul Alexandru cel Bun Gura Humorului. 

 

➢ Iulie: 

07. Inaugaurarea Centrului Cultural.  

 

07-09. Festivalul internațional de grafică satirică și literatură umoristică „Umor la Gura 
Humorului”, editia XXXIII 
Premierea elevilor şi sportivilor premianţi la concursuri naţionale şi internaţionale de 
la Clubul Copiilor şi Clubul Sportiv  
 
➢ August 

05. Şcoala de Vară - Ateliere de vacanţă (origami, desen, vizionări de filme, ajutor la 
teme) Activitate realizată în parteneriat cu Școala Gimnazială ”Petru Comarnescu” 
27. Şcoala de Vară Recreativă(Şcoala Gimnazială „Petru Comarnescu”, înv. Rodica 
Manoliu), cu participarea a unui număr de 30 de elevi. 
Ateliere de vacanţă(origami, desen, vizionări de filme, ajutor la teme) 
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➢ Septembrie 
14-17. Oktoberfest, Nunta de aur şi Târgul de folk. 
28-30.Festivalul Internațional de Film, Diaporamă și Fotografie”Toamnă la 
Voroneț”XLIII. 
 
➢ Noiembrie: 

27. Comemorare Olga Kobileanska. 
28 Ziua Bucovinei - Vernisaj Radu Bercea. 

 
➢ Decembrie 

01. Ziua Națională a  României. 
15. Aprinderea iluminatului public de sărbatori, concert de colinde „Vine, vine Moṣ 
Crăciun„ - întalnirea copiilor humoreni cu Mos Craciun 
26. Concert de colinde - Catedrala Nașterii Maicii Domnului. 
30.Urătura Humorenilor. 
31.Urșii de paie, foc de artificii. 

 

TURISMUL 

 

          Activităţile desfăşurate de Oraşul Gura Humorului în domeniul turismului, în anul 

2023 sunt: 

➢ Întreținerea și exploatarea piscinei acoperite „Ariniș” - turiștii au beneficiat de 

servicii turistice pentru agrement și sport; În cadrul Complexului de agrement Ariniș a 

funcționat și o școală de înot- cursuri de inițiere și perfecționare pentru promovarea 

sportului în rândul copiilor și adulților; 

➢ Întreținerea și exploatarea Partiilor de schi „Șoimul I” și „Șoimul II”/ telescaun 

Soimul; 

➢ Întreținerea și exploatarea serviciilor conexe: spatii de joacă pentru copii, alei 

fitness, turn panoramic, popicărie; 

➢ Întreținerea și exploatarea parcurilor de relaxare: Parcul Fântânii, Parcul 

Soarelui, Parcul Piticilor;  

➢ Întreținerea și exploatarea ștrandului Ariniș - turiștii au beneficiat de servicii 

turistice pentru relaxare și agrement;  

➢ Desfășurarea de activități specifice școlilor (Școala verde, Săptămâna altfel)  în 

cadrul „Parcului Dendrologic Ariniș”; 

➢ Întreținerea zilnică a aleilor din Parcul Dendrologic Arinis: curățat 

frunze/zapadă, alei, curățat coșuri; 

➢ Funcționarea centrului local de informare turistică - au fost editate hărtile de 

perete/ panou stradal cu stațiunea turistică Gura Humorului; 
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➢ Întocmirea si monitorizarea contractelor de închiriere a terenurilor/ spațiilor pe 

care s-au desfășurat activități comerciale localizate în apropierea sau în incinta 

Complexului de Agrement “Arinis”;  

➢ Organizarea evenimentului  “Oktoberfest în Est – la Zilele Veseliei” – 14-17 

septembrie 2023; 

➢ Organizarea evenimentului  “Summer Radio Show” – eveniment de promovare al 

Ștrandului “Ariniș” – iunie-august 2023, - eveniment transmis  în direct în rețelele Iași, 

Suceava, Gura Humorului, Câmpulung Moldovenesc, Vatra Dornei. Pe parcursul acestui 

eveniment au fost împărțite chestionare cu privire la gradul de satisfacție al turistului 

în scopul remedierii problemelor identificate de aceștia; 

➢ Încheierea de parteneriate sportive cu școlile și cluburile sportive din orașul Gura 

Humorului în următoarele domenii: Karturi, tenis de masă, badminton;  

➢ Promovarea staţiunii turistice Gura Humorului ca destinaţie turistică prin: presa 

scrisă, spoturi radio, emisiuni radio/tv, transmisiuni în direct radio, site-uri de turism, 

camere online; 

➢ Reactualizarea  Aplicației Oficiale a orașului Gura Humorului - City App – drept 

ghid pentru turiști, în care se regăsesc obiectivele turistice, instituțiile de cultură, 

unitățile economice de cazare și servire a mesei, evenimentele de interes, 

comunicatele de presă și serviciile publice; 

➢ Facilitarea schimbului de informații cu operatorii din turism prin transmiterea 

lunară a informațiilor de ordin turistic (program, tarife, evenimente, noi proiecte în 

turism, tipărituri); 

➢ Facilitarea schimbului de informații cu centre de informare din zonă și din țară 

în scopul promovării unitare a obiectivelor turistice din Bucovina; 

➢ Realizarea permanentă de machete grafice pentru promovarea Complexului de 

Agrement Ariniș și Pârtiile Șoimul și distribuirea lor pe rețelele de socializare; 

➢ Ghidaj pentru infotrip-uri, grupuri de  studenți din cadrul universităților din 

Suceava/Iași; 

➢ Informarea turiștilor cu privire la structurile de cazare din zonă, disponibilități 

cazare, restaurante etc; 

➢ Efectuarea unui schimb de terenuri cu Casa de Bucovina Club de Munte in 

vederea reabilitarii Parcului Dendrologic Ariniș. 

Pe parcursul anului 2023 s-au înregistrat în cadrul obiectivelor prevăzute cu taxă 

de acces, un număr total de 141.692 de clienți după cum urmează: 57.597 clienți la 

Bazinele de înot „Ariniș” respectiv 84.095 clienți  la telescaun „Soimul”. 
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TINERET  ȘI SPORT 

 

 Obiectivele în domeniul tineretului şi sportului au fost: 

➢ Derularea parteneriatului public/privat în vederea Reabilitării și administrării 

terenurilor de sport din Complexul de Agrement Ariniș; 

➢ Întreținerea și exploatarea sălii de sport - au fost organizate activități și 

concursuri de badminton și tenis de masă; 

➢ Sprijinirea Clubului Sportiv Gura Humorului prin asigurarea de resurse financiare; 

➢ Alocarea de fonduri pentru plata utilităţilor stadionului tineretului; demersuri 

realizate  in vederea reabilitarii acestuia prin Compania Nationala de Investitii. 

➢ Acordarea de sprijin financiar pentru desfăşurarea activităţii echipelor locale de 

fotbal şi rugby; 

 

COOPERARE  BILATERALĂ 

 

S-au continuat colaborările bilaterale între Orașul Gura Humorului și Orașul 

Rezina (Republica Moldova), Oraşul Puck (Polonia) și Orasul Hotin- Regiunea Cernăuți 

(Ucraina) având în vedere încheierile în anii 2011 respectiv 2013 a celor trei înţelegeri 

de cooperare, respectiv:  Înţelegere de cooperare între Oraşul Gura Humorului şi Oraşul 

Rezina (Republica Moldova),  Înţelegere de cooperare între Oraşul Gura Humorului şi 

Oraşul Puck (Polonia) și Întelegerea de Cooperare între Orașul Gura Humorului și Orașul 

Hotin (Ucraina). 

Colaborarea bilaterală s-a bazat pe principii de paritate, înţelegere, încredere, 

avantaj reciproc în domeniile: economic, dezvoltare durabilă, utilizarea noilor 

tehnologii, schimb comercial şi servicii, socio-cultural, învăţământ şi tineret, ocrotirea 

sănătăţii, protecţia mediului, agricultură, sport, schimburi de experienţă şi cursuri de 

formare între consilieri locali şi funcţionari publici ai administraţiilor locale ale ambelor 

oraşe, precum şi in domeniul turismului prin  organizarea de infotripuri in scopul 

cresterii fluxului de turisti. 

        S-a initiat o colaborare nouă cu Orașul Ialoveni din Republica Moldova în vederea 

încheierii unei Întelegeri de Cooperare, obținându-se în 29 noiembrie 2023 avizul 

favorabil de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației respectiv în 11 

decembrie 2023 avizul favorabil de la Ministerul Afacerilor Externe. 

 

P R I M A R, 

Ing. Marius Ioan URSĂCIUC 

 

mailto:primariagh@gmail.com

